

新闻热线：5200110

邮箱：newl@sina.com

天天娱乐

2014年6月25日 星期三 责任编辑/徐岩



“姐姐” 你好火

《爸爸去哪儿2》首期节目后，曹格女儿Grace爆红

最抢镜

Grace年龄占优，成《爸爸2》最大亮点

《爸爸2》中的6位萌娃，Grace并不是属于漂亮的那种，甚至有许多网友用“丑萌”来形容她。但就是这个小姑娘，节目开播后俘虏了大批观众。

笔者了解到，和第一季的孩子相比，《爸爸2》的几个主角——多多、贝儿、Feynman等几个宝贝年龄层偏大，随之而来的是，萌点变

少了。而曹格女儿Grace“姐姐”（因其总是大叫“我是姐姐，不是妹妹”得名）是年纪最小的一个，反而更有趣，无论是下山时的大哭，还是被迫在泥地中无助的崩溃，都让观众又爱又怜。有网友预测，“姐姐”可能会取代第一季中的Angela，成为新一代“萌神”。

最欢乐

呆萌照被指像杜海涛

笔者发现，节目播出后，“姐姐”迅速蹿红。在百度搜索中，笔者打出“曹格女儿”的关键词，竟然跳出2960000个相关网页内容。而在新浪微博上，还有网友专门为其建了专门的话题“我是姐姐”……

不仅如此，“姐姐”的各种呆萌照片也在网上迅速流传开来。对于“姐姐”的

各种呆萌照，网友在欢笑的同时，也进行了欢乐的吐槽和对比，有人称她是“女版蜡笔小新”，也有网友称“姐姐”和Joe同早前爆红的韩国呆萌正太兄妹很相像；更有网友表示，曹格的儿女长得和杜海涛十分相似；连海涛本人也表示：“我应该有空带这两孩子出去溜达溜达。”

最抢手

节目开播前就被广告商盯上了

《爸爸去哪儿》第一季播出后，参加节目的几对父子（女）迅速爆红，而且身价节节攀升。节目播出后，田亮带着森碟、张亮带着天天，李湘、王岳伦夫妇带着女儿出现在各大秀场和舞台。那么《爸爸2》首期节目中就如此抢眼的“姐姐”待遇如何呢？

前天，曹格的经纪人叶先生在接受采访时表

示，节目开播前，曹格和一对儿女就接到了不少邀约。“节目播出后，邀约更多了。每天都会有人来接洽。”叶先生表示，曹格并不反对儿女接拍广告和代言，但是会审慎地去面对这个事情。“孩子绝对不能成为商业化的工具，我们希望能为社会带来更多正面的能量。”

（凤凰）

孙俪产后首亮相力挺邓超

由邓超、俞白眉联合执导的爆笑“超女喜剧”《分手大师》，将于6月26日晚6点全国同步点映，6月27日全国正式上映。23日，片方在上海举行千人全球点映活动及映后见面会。导演邓超、俞白眉、孙俪、戴乐乐、曹可凡江一燕等人出席了当天活动。

产后复出的孙俪精神很好，身材恢复如初，丝毫看不出是刚生完宝宝的母亲。一席清凉夏装上场，更显面容清丽。虽然久未出现，显得略微有些紧张，但是谈吐间仍能感觉到孙俪的状态已经完全调整回原有的样子，而且对于老公的最新电影，孙俪还是大力支持。邓超也表达了自己对爱妻的感谢：“其实她今天有自己的演出，今天应该是她看完整了一版，来感受一下。她其实都在看，她一直很力挺我。”

发布会当天，邓超身在上海的好友曹可凡、江一燕也前来助阵。在电影《分手大师》中，曹可凡客串了一位“分手大师”的客户，签约邓超助其分手。发布会现场，曹可凡也一展高超口才，现场调侃电影：“这个剧组到拍摄到上映一共有10个孩子上影，所以这个剧组应该叫《分娩大师》，将来做一个不孕不育的专

场，看完之后就可以生宝宝了，有些人说这个戏正常人看的都会呕吐，说错了，我们已经放过一场给孕妇看，结果全部止吐。”

而邓超好友江一燕更毫不掩饰对电影的喜爱：“我比看自己的电影还紧张，我觉得特别的嗨，超哥生活当中就是一个特别嗨的人，所以他把他的幽默淋漓尽致地表现在电影里，连我这么沉闷的人看完都觉得要疯的感觉，特别的兴奋，特别嗨，希望大卖。”

谈及本次邓超首度“犯贱”的表演风格，邓超表示：“其实每个人心中都有一个小贱人，这次我不过是把心中的小贱人释放出来而已。”“这部电影想表达的，其实就是在黑暗当中，忘形笑的时候，时时想一下那个时候你是多么的开心，把这个留住，多发展一点，然后多给予一点点。”

发布会快结束时邓超再次带大家跳起了已经跳遍全国的“逗比舞”，随着《分手大师》全国巡演的进行，各地已经兴起了不同版本的“逗比舞”。沈阳“大妈版”、广州“比基尼湿身版”在邓超老家江西南昌更举行了6万人齐跳“逗比舞”。

（辛浪）



蔡少芬加盟《芈月传》？

回应：具体情况需要协调

日前，《甄嬛传》导演郑晓龙的新片《芈月传》传出即将开拍的消息，前日在《我不是明星》节目录制现场，蔡少芬被问及是否会加盟《芈月传》时，她表示十分希望能够加盟，但具体情况还需要协调。

在今年的香港金像奖颁奖礼上，蔡少芬的老公张晋凭《一代宗师》夺得最佳男配角奖，现场蔡少芬泣不成声，比夺奖的张晋还要激动。结婚六年，感情一直很稳定的蔡少芬和张晋堪称娱乐圈的模

（搜狐）

央视《文化中国》 来我市采风

中央电视台《发现之旅》频道《文化中国》栏目组一行8人日前来到我市，对我市著名书画家、园艺家张大（张爱国）先生进行了为期两天的细致采访，准备以《文化中国张大访谈录》的形式，于8月份在央视播出。据悉，《文化中国》是由中央电视台《发现之旅》频道精心制作的栏目，以“弘扬中华文化、传承华夏文明、服务大众百姓、共创美丽中国”为宗旨，向全社会广泛展示和介绍华夏文化，内容涵盖遗产保护、中华民俗等所有中华优秀文化。（记者孔浩）

东山书院 重建开院

由我市著名艺术家燕守谷一手打造的东山书院，近日于蒙山鬼谷子村重建竣工开院。当日，举办了“寸耕社”第一回展览暨东山书院开院雅集活动。重建后的东山书院设置了兼顾修行、学问、艺术、生活等课程和活动，并将书院茶室、手工陶坊、山林之地综合运用，打造一处可修身养性的禅意空间。史料记载，东山书院始建于1313年，为元代初期的名门望族后人康恭所办。（记者孔浩）



三省六市京剧票友 共庆“七一”

由市京剧票友协会主办的“三省六市京剧票友联谊会”日前在峄城区举行，来自徐州、连云港、淮北、济南、邹城的数十位京剧票友和我市的票友欢聚一堂，以京剧演唱的形式，共同庆祝“七一”党的生日的到来。联谊会上，三省六市的京剧票友们相继演唱了《空城计》、《望江亭》、《红楼二尤》等传统京剧片段，以及《红娘》、《沙家浜》、《红灯记》等现代京剧片段。目前我市共有京剧票友会员100余人，下设台儿庄和周营等数个分会，经常举办各种义演活动。（记者孔浩 摄）



儿童舞台剧 《三只小猪》上演

近日，滕州市邮政局、滕州市妇联在滕州市书院小学向全市贫困、留守儿童捐赠400余张演出门票，滕州市400多名贫困、留守儿童免费观看了大型益智类儿童舞台剧《the three little pigs(三只小猪)》。此剧演出前，受到滕州市区广大少年儿童和家长们的追捧，销售票价不菲。（特约记者邵长富 摄）

程小程小说 获国家级奖项

近日，由《金融文学》杂志社主办的全国第二届金融文学大奖赛评选揭晓，我市青年作家程小程的长篇小说《雪花开》从众多的参赛作品中脱颖而出，荣获三等奖。

本届大奖赛历时半年多的征稿，共收到约200位作者的近300篇参赛稿件。《金融文学》杂志社邀请来自中国作家协会、中国戏剧家协会、中国金融作家协会的专家组成了评审组，对参赛稿件进行了评审。（记者孔浩）